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Horizontaal Verticaal waar aan hij
6 Scheiden bij ruzie 1 De bestemming van genoeg heeft. (6)
kan heel wat een soap. (8)
losmaken. (3,6,5) 2 Het is (niet) goed
8 Een caloricarm als die er bij
eenpansgerecht. hangen. (6)
(3,2,4.6) 3 Wat haar betreft
9 Verwant aan de zien we het donker
stekelbaars. (7) in. (8)
10 Door deze prijs zal 4 Zandloper. (6)
cen wielrenner 5 Zo bedaard als The
achterop raken. (7) ..
Iceman zijn
11 Naaktsculpturen recordpogingen
die op National doet. (2,6,6)
22?1‘%2??; zijn te 7 Zelf ben ik een zeer
' vertrouwelijk
14 Dan legt men de iemand. (2,5,7)
kaarten op tafel. (7) 12 Jaguar, panda en
16 Oud uitschuifbaar eend. (8)
E?ZleklnStmment' 13 Politievrouw die op
tv zin heeft om uit
17 Oud-Zeeland. (15) te gaan. (8)
18 Heeft een tennisser 15
nodig om te Ontwikkelings

blijven. (14)

16

werkers. (6)

Hoeveelheid drank



